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Uvod 
 
 

Pre nego što su počele ratne operacije u Iraku, američka 
administracija tražila je od Kongresa da odobri malo više para iz budžeta za 
finansiranje invazije na režim Sadama Huseina. Federalne rezerve SAD i 
njihov predsednik Alen Grinspen usprotivili su se toj ideji, smatrajući da to 
neće biti dobro po zdravlje američke ekonomije. Iz Bele kuće usledilo je 
zatim objašnjenje da se razmišlja o smenjivanju gospodina Grinspena. I na 
tome se završilo, pa je tako Alen Grinspen, deklarisani republikanac koji je 
uživao osmogodišnje ogromno poverenje demokrate Klintona, preživeo i 
ljutnju "svog" partijskog predsednika 

Izuzetno zanimljiva tema koja me je privukla upravo zbog 
dešavanja  kod  nas,  i  relacija  koje  su  uspostavile  sve  tri  grane  vlasti  i 
Narodna banka Srbije. Upravo kroz rad sam se trudio da ne stavim fokus 
samo na odnos sa vladom, premda je to najvažniji odnos koji se uspostavlja 
među ekonomskim vlastodršcima. Dešavanja oko usvajanja novog Zakona o 
NBS i samim time mesta i uloge guvernera, smena Mlađana Dinkića i 
postavljanje Kori Udovički na mesto guvernera centralne monetarne vlasti, 
je priča koja i dalje nije završena. Poglavlje kojim se ne bi hvalila nijedna 
pristojna zemlja čarke koje su izbile oko mesta guvernera, svađe oko Zakona 
o Narodnoj banci, Sudski proces koji je u toku u procesu “Bodrum” (protiv 
poslanika Alena Selimovića), pokazuje sve razmere uticaja koje može imati 
zakonodavna vlast na funkcionisanje narodne banke. Naravno sudska vlast 
iako gore samo spomenuta, mnogo veće dimenzije i značaj dobija kroz 
odluke u procesima koje su banke koje su izgubile licencu povele protiv 
guvernera i NBS. Posebno značajnu ulogu ima Viši trgovinski sud. 
Svojevremeno izazovi  koje je imao tadašnji guverner sa Astra Bankom, 
Kapital bankom, sa 4 velike državne banke, danas sadašnji guverner koji ima 
sa Kreditno – Eksportnom, MB bankom i sa sedam osiguravajućih društava 
izgubilo dozvolu za rad. 

 
 

Pojmovno određenje centralne banke 
 
 

Centralna monetarna ustanova prema svom poslovnom obeležju 
jeste emisiona banka ili banka banaka. Njena uloga, funkcija i odgovornost u 
domenu   kreditno-monetarne,  emisione,   devizne   politike   i   regulisanja 
novčane mase izvodi se iz prava i ovlašćenja koje njeni osnivači (najčešće 
država) prenose na nju kao monetarnu instituciju. S obzirom na pravo 
centralne monetarne ustanove da određuju ukupnost odnosa u monetarno- 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI NA SAJTU 

WWW.MATURSKI.NET ---- 
 

 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 

RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 

 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  

WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  

 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 

RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 

DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 
DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU 
IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/forum/Forum-diplomski-radovi
http://www.maturskiradovi.net/eshop
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